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ARAŞTIRMA SONUÇLARI AÇIKLANDI



ARAŞTIRMANIN AMACI

Olası bir Konya Depremine 
karşı farkındalık oluşturmak.

ARAŞTIRMANIN TARİHİ ARAŞTIRMA’NIN BÖLGESİARAŞTIRMANIN ADI

Olası  B i r  Konya 

Depremine 

Hazırmıs ınız?

ARAŞTIRMANIN KİMLİĞİ

1-13 Eylül 2023 

tarihlerinde arasında 

yapılmıştır.

Araştırma Konya ili 16 ilçeyi 

Kapsamaktadır.
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GÜVEN ARALIĞI HATA PAYIARAŞTIRMANIN ÖRNEKLEMİ

Araştırmada 18 yaş üstü 

Konya ilçelerinde ikamet 

eden vatandaşlarla, ‘ ’

Kolayda Örnekleme 

(Olasılık Dışı örnekleme) 

yöntemi‘ ’ kullanılmıştır

ARAŞTIRMANIN DENEK SAYISI

Araştırma Yanılma oranı

+-1,7 olarak belirlenmiştir.

CRONBACH'S ALPHA  

0 ≥0,95

ARAŞTIRMANIN KİMLİĞİ

Araştırmaya 3050 kişi 

katılmış olup soru formunu 

tamamlayan 2492 kişinin 

formları değerlendirmeye 

alınmıştır.
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DEMOGRAFİK

DEĞERLENDİRME
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İlçelerden Ankete katılım dağılımları

Denek Yüzde

SELÇUKLU 1092 43,8

MERAM 476 19,1

KARATAY 196 7,9

CİHANBEYLİ 168 6,7

KULU 168 6,7

AKŞEHİR 70 2,8

BEYŞEHİR 56 2,2

BOZKIR 56 2,2

EREĞLİ 56 2,2

SEYDİŞEHİR 42 1,7

ILGIN 28 1,1

KARAPINAR 28 1,1

DOĞANHİSAR 14 0,6

HÜYÜK 14 0,6

TUZLUKÇU 14 0,6

YUNAK 14 0,6

Total 2492 100,0

SELÇUKLU; 43,8

MERAM; 19,1
KARATAY; 7,9

CİHANBEYLİ; 6,7

KULU; 6,7

AKŞEHİR; 2,8

BEYŞEHİR; 2,2

BOZKIR; 2,2

EREĞLİ; 2,2

SEYDİŞEHİR; 1,7

ILGIN; 1,1

KARAPINAR; 1,1

DOĞANHİSAR; 0,6

HÜYÜK; 0,6TUZLUKÇU; 0,6

YUNAK; 0,6

İlçelerden Ankete katılım dağılımları
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Deneklerin Cinsiyete durumuna göre dağılımları

Denek Yüzde

Kadın 1358 54,5

Erkek 1134 45,5

Total 2492 100,0

Kadın; 54,5

Erkek; 45,5

Deneklerin Cinsiyete durumuna göre dağılımları
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Yaş Denek Dağılımları

Deneklerin Yaş durumuna  göre dağılımları

Denek Yüzde

18-24 140 5,6

25-29 238 9,6

30-34 238 9,6

35-39 364 14,6

40-44 350 14,0

45-49 336 13,5

50-54 336 13,5

55 ve Üstü 490 19,7

Total 2492 100,0

18-24; 5,6

25-29; 9,6

30-34; 9,6

35-39; 14,6

40-44; 14,0
45-49; 13,5

50-54; 13,5

55 ve Üstü; 19,7

Deneklerin Yaş durumuna  göre dağılımları
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Eğitim Denek Dağılımları

Deneklerin Eğitim durumuna  göre dağılımları

Denek Yüzde

İlkokul 406 16,3

Ortaokul 322 12,9

Lise 644 25,8

Üniversite 868 34,8

Lisansüstü 252 10,1

Total 2492 100,0

18-24; 5,6

25-29; 9,6

30-34; 9,6

35-39; 14,6

40-44; 14,0

45-49; 13,5

50-54; 13,5

55 ve Üstü; 19,7

Deneklerin Yaş durumuna  göre dağılımları
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Meslek Denek Dağılımları

Deneklerin meslek grubuna göre dağılımları

Denek Yüzde

Memur 252 10,1

İşci(Kamu İşcisi) 126 5,1

İşci( Kamu hariç olanlar) 154 6,2

Esnaf 140 5,6

Ev Hanımı 784 31,5

Çiftçi 70 2,8

Sanayici(İşveren) 70 2,8

Sanayici(Çalışan) 98 3,9

Öğrenci 98 3,9

Uzmanlık gerektiren Meslek 
(Hakim,Avkat,Müh.Mimar,Doktorv
b.)

154 6,2

İşsiz 42 1,7

Emekli 336 13,5

Diğer 168 6,7

Total 2492 100,0

Memur; 10,1

İşci(Kamu İşcisi); 
5,1İşci( Kamu hariç 

olanlar); 6,2

Esnaf; 5,6

Ev Hanımı; 31,5

Çiftçi; 2,8

Sanayici(İşveren); 
2,8

Sanayici(Çalışan); 
3,9

Öğrenci; 3,9

Uzmanlık 
grektiren meslek; 

6,2

İşsiz; 1,7

Emekli; 13,5

Diğer; 6,7

Deneklerin meslek grubuna göre dağılımları
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Deneklerin gelir durumuna göre dağılımları

Denek Yüzde

0-10.000 658 26,4

10.001-16.000 588 23,6

16.001-24000 448 18,0

24.001-39000 476 19,1

40.000 ve üzeri 322 12,9

Total 2492 100,0

0-10.000; 26,4

10.001-16.000; 
23,6

16.001-24000; 
18,0

24.001-39000; 
19,1

40.000 ve üzeri; 
12,9

Deneklerin gelir durumuna göre dağılımları
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BULGULAR
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Türkiye'nin tamamının bir deprem ülkesi olduğunu biliyor 
musunuz?

Denek Yüzde

Evet Biliyorum 2114 84,8

Hayır Bilmiyorum 252 10,1

Kararsızım 126 5,1

Total 2492 100,0

Evet Biliyorum; 
84,8

Hayır 
Bilmiyorum; 10,1

Kararsızım; 5,1

Türkiye'nin tamamının bir deprem ülkesi olduğunu 
biliyor musunuz?
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Deprem öncesi alınabilecek önlemlerden hangisini 
biliyorsunuz?

Denek Yüzde

Deprem İçin Acil Durum Çantası 
Hazırlamak

910 36,5

Deprem Öncesinde Evinizi Kontrol 
Ettirmek

882 35,4

Deprem İçin Sigorta Yaptırmak 280 11,2

Depreme Karşı Acil Durum Planı 
Yaptırmak

196 7,9

Fikrim yok 126 5,1

Deprem Öncesinde Evdeki Eşyalar ve 
Tesisatlar ile İlgili Önlem Almak

98 3,9

Total 2492 100,0

Deprem 
Öncesinde Evinizi 
Kontrol Ettirmek; 

35,4

Deprem İçin 
Sigorta Yaptırmak; 

11,2

Depreme Karşı 
Acil Durum Planı 
Yaptırmak; 7,9

Deprem Öncesinde Evdeki 
Eşyalar ve Tesisatlar ile İlgili 

Önlem Almak; 3,9

Deprem İçin Acil 
Durum Çantası 

Hazırlamak; 36,5

Fikrim yok; 5,1

Deprem öncesi alınabilecek önlemlerden hangisini 
biliyorsunuz?
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Size göre Depreme Yönelik Alınması Gereken Öncelikli 
Tedbir Nedir?

Denek Yüzde

İmar Kontrolleri ve Yapı Denetiminin 
Sıkılaştırılması

938 37,6

Deprem Yönetmeliğine Uygun Sağlam 
Yapıların Yapılması

616 24,7

Fay Hatları ve Zemini Uygun Olmayan 
Yerlerin İmara Açılmaması

476 19,1

Kentsel Dönüşüm Planlarına Ağırlık 
Verilmesi

266 10,7

Afet ve Acil Durumlara Yönelik 
Eğitimlerin Verilmesi

154 6,2

Fikrim yok 42 1,7

Total 2492 100,0

İmar Kontrolleri 
ve Yapı 

Denetiminin 
Sıkılaştırılması; 

37,6

Fay Hatları ve Zemini 
Uygun Olmayan 
Yerlerin İmara 

Açılmaması; 19,1

Afet ve Acil 
Durumlara Yönelik 

Eğitimlerin Verilmesi; 
6,2

Deprem 
Yönetmeliğine 
Uygun Sağlam 

Yapıların 
Yapılması; 24,7

Kentsel Dönüşüm 
Planlarına Ağırlık 
Verilmesi; 10,7

Fikrim yok; 1,7

Size göre Depreme Yönelik Alınması Gereken Öncelikli Tedbir 
Nedir?
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6 Şubat 2023’te Merkezi Kahramanmaraş’ta meydana gelen 7.7 
büyüklüğünde depremde AFAD’ın deprem sonrası müdahalelerini 

nasıl değerlendiriyorsunuz?

Denek Yüzde

Ne başarılı, ne başarısız 714 28,7

Çok Başarılı 532 21,3

Başarılı 532 21,3

Çok Başarısız 420 16,9

Başarısız 294 11,8

Total 2492 100,0

Çok Başarılı; 21,3

Başarılı; 21,3

Ne başarılı, ne 
başarısız; 28,7

Çok Başarısız; 
16,9 Başarısız; 11,8

6 Şubat 2023’te Merkezi Kahramanmaraş’ta meydana gelen 
7.7 büyüklüğünde depremde AFAD’ın deprem sonrası 

müdahalelerini nasıl değerlendiriyorsunuz?
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6 Şubat 2023’te Merkezi Kahramanmaraş’ta meydana gelen 
7.7 büyüklüğünde depremde Kızılay’ın deprem sonrası 

müdahalelerini nasıl değerlendiriyorsunuz?

Denek Yüzde

Ne başarılı, ne başarısız 658 26,4

Başarılı 546 21,9

Çok Başarısız 462 18,5

Başarısız 434 17,4

Çok Başarılı 392 15,7

Total 2492 100,0 Çok Başarılı; 15,7

Başarılı; 21,9

Ne başarılı, ne 
başarısız; 26,4

Çok Başarısız; 
18,5

Başarısız; 17,4

6 Şubat 2023’te Merkezi Kahramanmaraş’ta meydana 
gelen 7.7 büyüklüğünde depremde Kızılay’ın deprem 
sonrası müdahalelerini nasıl değerlendiriyorsunuz?
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Son zamanlarda Konya’da sık sık küçük ve orta ölçekli depremler 
meydana gelmeye başladı. Bu sizi tedirgin ediyor mu?

Denek Yüzde

Evet, tedirgin oluyorum 1974 79,2

Hayır, tedirgin olmuyorum 434 17,4

Kararsızım 84 3,4

Total 2492 100,0

Evet, tedirgin 
oluyorum; 79,2

Hayır, tedirgin 
olmuyorum; 17,4

Kararsızım; 3,4

Son zamanlarda Konya’da sık sık küçük ve orta ölçekli 
depremler meydana gelmeye başladı. Bu sizi tedirgin ediyor 

mu?
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Size göre Konya depreme karşı Dayanıklı, güvenilir bir İl midir?

Denek Yüzde

Hayır 938 37,6

Kararsızım 938 37,6

Evet 616 24,7

Total 2492 100,0

Evet; 24,7

Hayır; 37,6

Kararsızım; 37,6

Size göre Konya depreme karşı Dayanıklı, güvenilir 
bir İl midir?

18Konya Olası Bir Depreme Hazır mı? Araştırması - Eylül - 2023



Konya Valiliği ve valiliğe bağlı birimlerin Konya’da meydana 
gelecek olası büyük bir depreme karşı hazırlıklı olduğunu 

düşünüyor musunuz?

Denek Yüzde

Hayır 1680 67,4

Kararsızım 560 22,5

Evet 252 10,1

Total 2492 100,0
Evet; 10,1

Hayır; 67,4

Kararsızım; 22,5

Konya Valiliği ve valiliğe bağlı birimlerin Konya’da 
meydana gelecek olası büyük bir depreme karşı hazırlıklı 

olduğunu düşünüyor musunuz?
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Konya Büyükşehir Belediyesinin Konya’da meydana gelecek olası 
büyük bir depreme karşı hazırlıklı olduğunu düşünüyor musunuz?

Denek Yüzde

Hayır 1526 61,2

Kararsızım 686 27,5

Evet 280 11,2

Total 2492 100,0

Evet; 11,2

Hayır; 61,2

Kararsızım; 27,5

Konya Büyükşehir Belediyesinin Konya’da meydana 
gelecek olası büyük bir depreme karşı hazırlıklı 

olduğunu düşünüyor musunuz?
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İkamet ettiğiniz İlçe Belediyenizin Konya’da meydana gelecek olası 
büyük bir depreme karşı hazırlıklı olduğunu düşünüyor musunuz?

Denek Yüzde

Hayır 1666 66,9

Kararsızım 560 22,5

Evet 266 10,7

Total 2492 100,0

Evet; 10,7

Hayır; 66,9

Kararsızım; 22,5

İkamet ettiğiniz İlçe Belediyenizin Konya’da meydana 
gelecek olası büyük bir depreme karşı hazırlıklı olduğunu 

düşünüyor musunuz?
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DEPREM ANINDA İLK OLARAK KİMİ ARARSINIZ?

Denek Yüzde
Aile Bireylerimi 392 15,7
Cevap yok 380 15,2
Eşim ve çocuklarım 378 15,2
112,0 336 13,5
Annemi Babamı 221 8,9
AFAD 154 6,2
Yakınlarımı 112 4,5
Annemi 98 3,9
Allaha dua ederim beklerim 84 3,4
Kimi araya bilirim bilmem 66 2,6
Babamı 51 2,0
Kimseyi arayamam şok olurum 42 1,7
Birinci derece akraba 28 1,1
Akrabalarımı 21 0,8
184,0 19 0,8
Kardesimi 19 0,8
Arkadasimi 17 0,7
İl dışında olan akrabalarımı 16 0,6
Oğlumu 11 0,4
Deprem koordinasyon merkezi. 9 0,4
Ablam 8 0,3
Kızımı 8 0,3
Eltimi ararim 7 0,3
Komşumu 6 0,2
Görümcemi ararım 4 0,2
Reyisi 3 0,1
Patronumu 2 0,1
Total 2492 100,0

Açık uçlu soru olarak yöneltildi
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Deprem anında ne yapmanız gerektiğini biliyor musunuz?

Denek Yüzde

Evet Biliyorum 1470 59,0

Hayır Bilmiyorum 644 25,8

Kararsızım 378 15,2

Total 2492 100,0

Evet Biliyorum; 
59,0

Hayır 
Bilmiyorum; 25,8

Kararsızım; 15,2

Deprem anında ne yapmanız gerektiğini biliyor musunuz?
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Olası bir Deprem anında, ne yapmanız gerektiği ile ilgili, her 
hangi bir eğitim aldınız mı?

Denek Yüzde

Hayır, Her hangi bir eğitim almadım 1246 50,0

Eğitim almadım fakat ne yapacağımı 
biliyorum.

742 29,8

Evet, eğitim aldım, Deprem esnasında ne 
yapacağımı biliyorum.

350 14,0

Eğitim Almayı Düşünüyorum 98 3,9

Eğitim Almayı Düşünmüyorum 56 2,2

Total 2492 100,0

Evet, eğitim 
aldım, Deprem 
esnasında ne 
yapacağımı 

biliyorum.; 14,0

Eğitim almadım 
fakat ne 

yapacağımı 
biliyorum.; 29,8

Hayır, Her hangi bir 
eğitim almadım; 

50,0

Eğitim Almayı 
Düşünüyorum; 

3,9

Eğitim Almayı 
Düşünmüyorum; 

2,2

Olası bir Deprem anında, ne yapmanız gerektiği ile ilgili, 
her hangi bir eğitim aldınız mı?
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Şu an çalıştığınız iş yerinizin deprem açısından sağlam olduğunu 
düşünüyor musunuz?

Denek Yüzde

Emin Değilim 784 31,5

Bilmiyorum/Fikrim Yok 770 30,9

Kısmen Sağlam 364 14,6

Çok Sağlam 294 11,8

Hiç Sağlam Değil 280 11,2

Total 2492 100,0

Çok Sağlam; 
11,8

Kısmen Sağlam; 
14,6

Emin Değilim; 
31,5

Hiç Sağlam 
Değil; 11,2 Bilmiyorum/Fikri

m Yok; 30,9

Şu an çalıştığınız iş yerinizin deprem açısından sağlam 
olduğunu düşünüyor musunuz?
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Şu an ikamet ettiğiniz evinizin deprem açısından sağlam olduğunu 
düşünüyor musunuz?

Denek Yüzde

Emin Değilim 882 35,4

Kısmen Sağlam 630 25,3

Bilmiyorum/Fikrim Yok 378 15,2

Hiç Sağlam Değil 322 12,9

Çok Sağlam 280 11,2

Total 2492 100,0

Çok Sağlam; 
11,2

Kısmen 
Sağlam; 25,3

Emin Değilim; 
35,4

Hiç Sağlam 
Değil; 12,9

Bilmiyorum/Fikr
im Yok; 15,2

Şu an ikamet ettiğiniz evinizin deprem açısından 
sağlam olduğunu düşünüyor musunuz?
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Herhangi bir deprem olasılığına karşı binanızda yâda işyeriniz de 
bir kontrol yaptırdınız mı?

Denek Yüzde

Hayır Yaptırmadım 1946 78,1

Evet Yaptırdım 308 12,4

Kararsızım 112 4,5

Yaptırmadım ama yaptıracağım 98 3,9

Yaptırmayacağım 28 1,1

Total 2492 100,0

Evet Yaptırdım; 
12,4

Hayır 
Yaptırmadım; 

78,1

Yaptırmadım ama 
yaptıracağım; 3,9

Yaptırmayacağı
m; 1,1

Kararsızım; 4,5

Herhangi bir deprem olasılığına karşı binanızda 
yâda işyeriniz de bir kontrol yaptırdınız mı?
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Herhangi bir deprem olasılığına karşı binanızda yâda iş yerinizde 
deprem sigortası yaptırdınız mı?

Denek Yüzde

Hayır Yaptırmadım 1428 57,3

Evet Yaptırdım 798 32,0

Kararsızım 154 6,2

Yaptırmayacağım 84 3,4

Yaptırmadım ama yaptıracağım 28 1,1

Total 2492 100,0

Hayır 
Yaptırmadım; 

57,3

Evet Yaptırdım; 
32,0

Kararsızım; 6,2

Yaptırmayacağım
; 3,4

Yaptırmadım ama 
yaptıracağım; 1,1

Herhangi bir deprem olasılığına karşı binanızda yâda iş 
yerinizde deprem sigortası yaptırdınız mı?
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Konya'da büyük ölçekli bir deprem olacağını düşünüyor musunuz?

Denek Yüzde

Fikrim yok 882 35,4

Hayır düşünmüyorum 854 34,3

Evet düşünüyorum 756 30,3

Total 2492 100,0

Evet 
düşünüyorum; 

30,3

Hayır 
düşünmüyoru

m; 34,3

Fikrim yok; 
35,4

Konya'da büyük ölçekli bir deprem olacağını 
düşünüyor musunuz?
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Sizce Konya da 7 ve üzeri bir deprem olsa, ikamet ettiğiniz binanız 
yâda iş yeriniz depreme dayanır mı yıkılır mı?

Denek Yüzde

Bilmiyorum Emin Değilim 1162 46,6

Hayır, dayanmaz yıkılır 1050 42,1

Evet, dayanır yıkılmaz 280 11,2

Total 2492 100,0

Hayır, 
dayanmaz 
yıkılır; 42,1

Evet, dayanır 
yıkılmaz; 11,2

Bilmiyorum 
Emin Değilim; 

46,6

Sizce Konya da 7 ve üzeri bir deprem olsa, ikamet 
ettiğiniz binanız yâda iş yeriniz depreme dayanır mı 

yıkılır mı?
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Konya'da olabilecek bir deprem için ikamet ettiğiniz konutun 
dayanıklılığına güveniyor musunuz?

Denek Yüzde

Hayır güvenmiyorum 1092 43,8

Fikrim Yok 868 34,8

Evet güveniyorum 532 21,3

Total 2492 100,0

Hayır 
güvenmiyorum

; 43,8

Evet 
güveniyorum; 

21,3

Fikrim Yok; 
34,8

Konya'da olabilecek bir deprem için ikamet ettiğiniz 
konutun dayanıklılığına güveniyor musunuz?
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Oturduğunuz evin depreme dayanıklılık testi kontrolü yapıldı mı?

Denek Yüzde

Hayır, yapılmadı 1582 63,5

Bilmiyorum 560 22,5

Evet Yapıldı 238 9,6

Yapılmadı, ama yaptıracağız 112 4,5

Total 2492 100,0

Yapılmadı, ama 
yaptıracağız; 4,5

Hayır, yapılmadı; 
63,5

Evet Yapıldı; 9,6

Bilmiyorum; 22,5

Oturduğunuz evin depreme dayanıklılık testi kontrolü 
yapıldı mı?

32Konya Olası Bir Depreme Hazır mı? Araştırması - Eylül - 2023



Evinizde deprem çantası bulunduruyor musunuz?

Denek Yüzde

Hayır, Deprem Çantam Yok 1778 71,3

Evet, Deprem Çantam Var 364 14,6

Deprem Çantam Yok ama 
Hazırlayacağım

350 14,0

Total 2492 100,0

Evet, Deprem 
Çantam Var; 

14,6

Hayır, Deprem 
Çantam Yok; 71,3

Deprem Çantam Yok ama 
Hazırlayacağım; 14,0

Evinizde deprem çantası bulunduruyor musunuz?
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Depremden hemen sonra ilçenizdeki toplanma alanını biliyor 
musunuz?

Denek Yüzde

Hayır, Bilmiyorum 1624 65,2

Evet, Biliyorum 700 28,1

Fikrim Yok 168 6,7

Total 2492 100,0

Evet, Biliyorum; 
28,1

Hayır, 
Bilmiyorum; 65,2

Fikrim Yok; 6,7

Depremden hemen sonra ilçenizdeki toplanma alanını 
biliyor musunuz?
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Konya’da son 1 ayda meydana gelen ve şiddeti 4’ten büyük olan 
Depremlerden hangisini hissettiniz?

Denek Yüzde

1 Ağustos Selçuklu 18.06 - 5.0 1596 64,0

28 Ağustos Tavşancılı/Kulu 07.58 -5.1 644 25,8

İkisinide Hissetmedim 252 10,1

Total 2492 100,0

1 Ağustos 
Selçuklu 18.06 -

5.0; 64,0

28 Ağustos 
Tavşancılı/Kulu 
07.58 -5.1; 25,8

İkisinide 
Hissetmedim; 

10,1

Konya’da son 1 ayda meydana gelen ve şiddeti 4’ten 
büyük olan Depremlerden hangisini hissettiniz?
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Deprem anında neredeydiniz?

Denek Yüzde

Evde Apartmanda 1638 65,7

İş yerinde 364 14,6

Dışarıda Sokak-Bahçe 350 14,0

Özel aracımda 112 4,5

Otobüs-Tramvay 28 1,1

Total 2492 100,0

Evde 
Apartmanda; 

65,7

İş yerinde; 14,6

Dışarıda Sokak-
Bahçe; 14,0

Özel aracımda; 
4,5

Otobüs-
Tramvay; 1,1

Deprem anında neredeydiniz?
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Deprem sonrasında ne yaptınız?

Denek Yüzde

Bulunduğum yerde tedbirli bir şekilde 
sarsıntının geçmesini bekledim

1484 59,6

Bina Dışında Beklemeye Başladım, 616 24,7

Binaların Olmadığı Park, Yeşil Alan veya 
Arsa Gibi Boş Yerlere Gittim

266 10,7

Araba İçinde Beklemeye Başladım 126 5,1

Total 2492 100,0
Bulunduğum 

yerde tedbirli bir 
şekilde sarsıntının 

geçmesini 
bekledim; 59,6

Bina Dışında 
Beklemeye 

Başladım,; 24,7

Binaların Olmadığı 
Park, Yeşil Alan 
veya Arsa Gibi 

Boş Yerlere 
Gittim; 10,7

Araba İçinde 
Beklemeye 

Başladım; 5,1

Deprem sonrasında ne yaptınız?
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